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1) V krabici bylo 60 bonbónů. Adam dostal jednu třetinu, Petr jednu čtvrtinu, Tomáš jednu pětinu a David jednu šestinu všech bonbónů. Kolik jich zbylo v krabici ?

a) 0


b) 8

c) 42


d) 3 

e) šestina všech bonbónů

2) Jirka svázal 5 provázků různých délek. První měřil 4 m 2 cm, druhý 22 dm, třetí 1 m 3 dm 9 cm, čtvrtý 111 cm, pátý 8 dm 4 cm. Jak dlouhý provázek získal, jestliže na každý uzel potřeboval 4 cm ?

a) 94 cm

b) 94 dm

c) 9m 4 cm


d) 904 cm

e) žádný výsledek není správně 

3) Žebřík má 7 příček vzdálených od sebe 0,25 m. První příčka je 30 cm od spodního kraje žebříku a poslední 2 dm od horního kraje.Vypočti délku žebříku.

a) 225 cm


b) 2 m 2 dm


c) 200 cm

d) 205 cm

e) 2 m 15 cm

4) Kolik koloběžek a kolik trojkolek se dá sestavit z 15 řídítek a 43 koleček ,

a)14 trojkolek a 1 koloběžka

b) 10 trojkolek a 5 koloběžek

c) 13 trojkolek a 2 koloběžky

d) 8 trojkolek a 7 koloběžek

e) 11 trojkolek a 4 koloběžky
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Otáčej spirálou po stole. Označ tu polohu spirály. kterou nelze otočením dostat:

a)



b)




c)




d)




e)

6) Na obrázku je plánek zahrady (rozměry jsou v metrech). 

[image: image4.wmf]a) Vypočítej délku plotu potřebného k oplocení zahrady.

b) Vypočítej obsah zahrady.

7) Doplň čísla v tabulce tak, aby součet ve všech řadách, sloupcích i obou úhlopříčkách byl 9.
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8) Vybarvi co možná nepřesněji, ale bez použití pravítka, 
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 obdélníku:
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9) Odebráním krychliček z velké krychle vzniklo nakreslené schodiště, kde každý stupeň tvoří tři krychličky vedle sebe.

a) Kolik krychliček měla původní krychle?

b) Kolik krychliček jsme museli odebrat, aby vzniklo nakreslené schodiště?

c) Kolik krychliček musíme ke schodišti přidat, aby vzniklo schodiště stejně široké o 4 stupních?
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10)  Postupuj podle bodů:


a) Sestroj úsečku KM o velikosti 6 cm.


b) Sestroj osu úsečky KM a nazvi ji o.


c) Průsečík osy o a úsečky KM nazvi X.

d) Sestroj kružnici k se středem X a poloměrem velkosti 3 cm.

 
e) Průsečíky kružnice k s osu o nazvi L a N.

f) Sestroj čtyřúhelník KLMN.
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